
E
xp

o
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Leistung 110 KW / 150 PS

Schadstoffklasse/-norm Euro 6

Basisfahrzeug Mercedes Sprinter

Motordetails Mercedes 415 CDI 150 PS

Getriebe Automatik

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 739 cm

Gesamtbreite 229 cm

Höhe 298 cm

Innenhöhe 198 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Heck (200x84)
Heck (188x84)
Mitte (200x110/40)

Radstand 420 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 6 DE LCD

Kühlschrankvolumen 150 l

Gefriervolumen 17 l

Wasservorrat 180 l

Abwassertankvolumen 150 l

Batterie Lithium 160 Ah

Farbe grau

L-Sitzgruppe

Einzelbett
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Neufahrzeug jetzt bei uns in Eferding. Premium-Teilintegrierter auf Basis Mercedes Sprinter Automatik und Doppel-
boden. HYMER SLC Chassis mit Drehstabfederung und Einzelradaufhängung. L-Sitzgruppe mit ausziehbarem Tisch
und Seitenbank, Winkelküche, Raumbad mit extra Dusche, Einzelbetten und große Heckgarage. Diesel+Elektro-
Heizung, Kompressorkühlschrank, Lithiumbatterie 160 Ah. 17 Zoll Alufelgen, LED-SCheinwerfer, Navi, Sitzheizung,
uvm. Preis zzgl, Kosten für Fracht und Eintrag Genehmigungsdatenbank. Irrtum und Änderungen vorbehalten.

Detailinformationen und Video zu diesem und weiteren Angeboten auf unserer Internetseite!

Für Beratung und Fahrzeugbesichtigung bitten wir um telefonische Terminvereinbarung!

*Gerne informieren wir Sie über alle Details zu diesem und weiteren Finanzierungsbeispielen
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g • ABS, Abstandstempomat, Airbag Beifahrer, Airbag Fahrer, Alufelgen, ASR, Außenspiegel beheizbar, Außenspie-

gel elektrisch, Elektr. Fensterheber, ESP inkl. Hill-Holder, Fernlichtassistent, Lederlenkrad, Metallic-Lackierung,
Multifunktionslenkrad, Nebelscheinwerfer, Notbremsassistent, Pilotensitze, Rußpartikelfilter, Servolenkung, Spur-
halteassistent, Tagfahrlicht, Verkehrszeichenerkennung, 17 Zoll Alufelgen, 2. Garagentüre, 92 Liter Dieseltank,
Ablage Smartphone mit Wireless Charging, Aktiver Abstands Assistent DISTRONIC, Aufmerksamkeitsassistent,
Ausstattungslinie Premium, Automatik 9G-TRONIC inkl. Hold Funktion, Bettumbaumöglichkeit Sitzgruppe, Ein-
gangstür mit Fenster u. integriertem Mistkübel, elektr. Parkbremse, Fahrerhaus Metallic Tenoritgrau, Fernlicht-
Assistent, Fiegenschutztür, Frisch und Abwassertank isoliert und beheizt, Fronstspoiler lackiert, GFK Leicht-
bauboden, HYMER Panorama Dachlüfter 800 x 500, HYMER-SLC-Chassis, Komfort-L-Sitzgruppe, Kühlrer-
grill Chrom, LED High-Performance-Scheinwerfer, Leintücher für Heckbett, Licht- u. Regensensor, Mercedes
Komfortsitze mit Lendenwirbelstütze, Mercedes Navi MBUX 10,25 Zoll mit Sprachsteuerung ”Hey Mercedes”,
Panormadach über Fahrerhaus, Schlafsystem mit Tellerfederrost für Heckbetten, Seitenwindassistent, Sitzhei-
zung und Lordosenstütze für Fahrerhaussitze, Stoßfänger und Kühlergrillrahmen in Wagenfarbe, Style-Paket
Mercedes Teilintegriert, Textilleder-/Stoffkombination, Truma Combi 6 Dieselheizung mit zusätzlicher Elektro-
heizung, Verbindungspolser zwischen Einzelbetten, Vorverkabelung Solar, Wet-Wiper Scheibenwischer, Winter-
paket (Sitzheizung und Lordosestütze Fahrerhaussitze, Lenkradheizung, Wet Wiper Scheibenwischer, Wärmeiso-
lierendes Fahrerhaus), Wohnkomfort-Paket, Zentralverriegelung Fahrerhaus, Zusatzbett quer bei Sitzgruppe,
Zusatzsteckdosen inkl. USB, Zweite Garagentüre

• 2. Garagentür, Außenstauraumklappe, Ausstellfenster, Doppelboden, Einstiegstufe elektrisch, Glattblech, Hebe-
Kippfenster, Heckgarage, Rahmenfenster, Verdunkelungs- und Fliegenschutzrollos, Vorzeltleuchte

• Ambiente-Beleuchtung, Dimmbare Beleuchtung, Fahrerhaus-Verdunklungssystem, Fahrerhaussitze drehbar,
LED-Beleuchtung, Kleiderschrankbeleuchtung, Bettumbau Sitzgruppe, Komfort L-Sitzgruppe, Textilleder/
Stoffkombination, Verbindungspolster zwischen Einzelbetten, Ausziehbarer Tisch mit Längs-, Quer- und Höhen-
verstellung

• Klimaautomatik, Sitzheizung Fahrerhaus, Umluftanlage, Automatische Klimaanlage Fahrerhaus, Dieselheizung,
Dieselheizung Combi 6 DE mit zusätzlicher Elektroheizung

• Kompressor-Kühlschrank, Kühlschrank mit Frostfach, Kompressorkühlschrank 150 Liter

• Dusche separat, Raumbad, Warmwasser, Frisch- und Abwassertank isoliert und beheizt

• Android Auto, Apple CarPlay, Bluetooth Fahrerhaus, DAB Radio, Navigationssystem, Radio/Tuner, Rückfahr-
kamera, TV-Halter schwenkbar, DVB-T Antenne, Navi Mercedes MBUX 10,25 Zoll mit Sprachsteuerung

• Lithiumbatterie, Ladebooster, Vorverkabelung für Solar, Lithiumbatterie 160 Ah
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Sulzbacher Verkaufsteam
Goldenberg 1
4070 Eferding

T +43(0)7272 2542-57

k info@sulzbacher.at
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